

# 四川遂宁、重庆潼南交界发生5级地震

## 已造成1人死亡13人受伤,千余间房屋毁损

记者1月31日从四川省地震局了解到的最新消息称,当日凌晨发生在四川遂宁与重庆潼南交界处的5.0级地震,截至31日12时,已造成1人死亡,13人受伤,紧急转移安置2000余人,受损及倒塌房屋千余间。

据中国地震台网测定,北京时间1月31日5时36分,四川省遂宁市、重庆市潼南县交界处(北纬30.3度,东经105.7度)发生5.0级地震,震

源深度10公里。据介绍,这次地震的震中位于遂宁市安居区磨溪镇附近,地震发生时,当地地震感强烈。

根据初步调查统计:此次地震造成遂宁市安居区磨溪镇石佛村、八角村、老木垭村受灾较重,重庆潼南双江镇、花岩镇、田家乡等8个乡镇受灾。详细灾情仍在进一步调查核实之中。

四川省地震局对此次地震的震情趋势进行

了分析研究,震中位于四川盆地内地震弱活动地区,震区90公里范围内历史上无5级地震记录,最近20年,震区50公里范围内仅发生3次2级以上地震。分析认为:原震区再次发生5级以上地震的可能性小。重庆市地震局局长陈铁流说,此次地震发生区域并不处于断裂带上,余震有可能发生。

据新华社电



### 世博礼仪人员选拔决赛启动



1月31日,来自全国各地的世博礼仪代表在台上亮相。当日,中国2010年上海世博会礼仪人员选拔活动总决赛启动。经过近一年的报名、甄选,从全国各分赛区脱颖而出的约300名优秀礼仪人员将于3月进入全国总决赛的角逐。

新华社发

### 明日二审李庄,辩护律师将为其提交无罪新证据

1月30日,记者从重庆市第一中级法院获悉,李庄伪造证据、妨害作证案将于明日二审。文强涉黑案将于同日在重庆第五中级法院公开审理。李庄的辩护律师高子程透露,开庭那天,他将向合议庭提交一批新证据,证明李庄无罪。

据《长江日报》

### 卫生部今年将对全国医院进行医疗事故排名

卫生部副部长马晓伟日前在南京召开的全国医改工作会议上指出,今年卫生部将对医疗机构的医疗安全事件进行统计排名,严重的将通报并实行责任追究。

据新华社电

### 新人类发展指数中国排63位

中国科学院中国现代化研究中心、中国现代化战略研究课题组1月30日首次提出新人类发展指数,即衡量一个国家或地区在人类发展的健康长寿、知识普及、信息共享、环境优美和富裕生活等5个方面的平均成就。按该排名,中国目前居世界第63位。

据《北京晚报》



铁路工作人员们在帮乘客翻窗上车。这是“惹祸”的照片之一。

## 只因热心“推一把”,火车站“一把手”被炒了

### 九成网友筑“高楼”喊冤:我们不答应!

1月30日,媒体报道了广东东莞东站原站长、书记因被拍摄到一张“乘客爬窗上车,铁路人员协助”的照片,而被指“管理不力”遭免职的消息后,原站长刘小平、书记廖翔珍成为2010年春运第一天最引人关注的人物,上万网友替他们喊冤,甚至筑“高楼”要留下他们。

广铁惠州车务段30日就此回应:关于东莞东站领导撤职问题,是因为该站对旅客乘车组织不力,该站领导应该承担责任,这同时也是广铁惠州车务段在春运开始之际,严格干部管理,确保春运旅客运输安全有序的重要保证。

新浪等各大门户网站均将“站长书记被免”

的消息放在首页。截至30日18时许,新浪等网友评论都有上千条。几乎90%以上的网友都为被免的站长、书记喊冤,赞扬帮旅客爬窗上车的列车员。

东莞东站的工作人员告诉记者:“我们都想着能让乘客坐上车。一些人挤不上车,蹲在站台上哭的样子,我就感觉是看着自己的妹妹,看着自己的亲人在哭,特别难受。”

30日傍晚,记者联系到拍摄“乘客爬窗上车,铁路人员协助”这张照片的东莞日报摄影记者郑琳东,对于自己的照片造成这样的后果,他觉得实在抱歉。

据《广州日报》

## 乘客飞机厕所里吸烟 导致130名乘客晚点5小时

昨日,新疆航班返航事件有了定论。记者从南航获悉,1月30日在南航CZ6939航班(乌鲁木齐-西安-武汉)上,一名乘客在客舱洗手间吸烟引发火灾,导致航班返回乌鲁木齐机场。目前新疆警方已对该乘客做出罚款和拘留的处罚。

这架波音737飞机于1月30日9时50分从乌鲁木齐地窝堡机场起飞,机上约有乘客130多名。按计划,飞行2小时50分后,中途停靠西安。11时35分许,机上广播突然响起:“因飞机机械故障,很抱歉我们将返回乌鲁木齐机场。”此时,飞机已降落在跑道上空。11时40分,飞机降落,广播通知乘客带好随身物品下飞机。乘客刚刚起身准备下机,广播又通知大家坐在原位不动,等候通知。随后,上来两名工作人员,到飞机尾部右侧卫生间,进行拍摄。

约5分钟后,广播通知乘客下飞机。有乘客下机时发现,坐在10排B座的一名中年男子被一名机组人员控制,他头戴毛线帽,眼神中透出惶恐不安。

记者了解到,因飞机右侧卫生间内飘出烟气和呛人气味,引起到机尾拿饮料的女乘务员警觉,随即通知其他机组成员采取措施,并悄悄返航。当日15时10分,飞机从乌鲁木齐机场起飞,此时第10排的两名乘客已不在机上。飞机还是原来那架,机组人员已更换。

南航昨日回应,此次事件是由于一名乘客在客舱洗手间吸烟从而引发了火灾。目前,新疆警方根据《治安管理处罚法》的有关规定,对这名旅客做出行政拘留15天的处罚。旅客对航空公司的应急处理和公安机关的处罚决定表示理解和赞同,并纷纷谴责该名旅客的不当行为。

据《长江日报》《广州日报》

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线: 63399000 67655128

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL

来自北京的技术 微创祛 **大脚骨**

特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温建民教授来我院亲诊手术

拇外翻俗称“大脚骨”多为遗传或穿鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观。方法:引进美国足外科动力系统,一次性矫正拇外翻。同时开展并趾、多趾、二趾长短不一、小趾内翻及其它手术失败者可进行修复。特点:局麻下手术、切口几毫米、手术几分钟、创伤小、不缝针、随做随走、生活能自理、不留疤痕无后遗症;一次矫正终身受益。

祛大脚骨我们更专业! 省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障

地址:郑州市伊河路42号(火车站乘坐201路至伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院) 网址:www.djg120.com

轻轻松松十分钟 鼻炎咽炎去无踪 仅80元

特色中医中药 免疫排毒新疗法

近几年,环境污染不断加剧,患上鼻炎咽炎久治不愈而导致癌变的人数越来越多,一些常规的治疗方法,消炎抗菌药,抗病毒药,微波手术等,都不能从根本上治愈鼻炎咽炎,为解除广大鼻炎、咽炎患者的痛苦,给他们自由的呼吸和清醒的头脑,所以,在郑州中原医院鼻咽治疗中心,采用特色中医中药免疫排毒新

疗法,采用超强的渗透能力,超高的活动性,超强的靶向性,超高免疫因子,是一种免疫导向药物,直接清除鼻咽部毒素,专业治疗各种顽固的慢性鼻炎、咽喉炎。

治疗特点:无需手术、痛苦小、时间短、见效快、费用低、无副作用、恢复快、不用住院。一般患者只需来院一次即可,不影响工作和学习、随治随走。

诊疗范围:鼻息肉、鼻窦炎、鼻出血、过敏性鼻炎、急性慢性咽喉炎、鼻甲肥大、鼻部囊肿、腺瘤、打呼噜、声带息肉、声带小结、扁桃体炎。

专家热线:0371-67620077

郑州中原医院地址:郑州市桐柏路与陇海路交叉口向北100米乘909、916、55、210、201、203、216路公交到中原医院站下车(3楼鼻咽治疗中心)

轻松一抹 痔疮长年不犯

★3分钟止痛止血,大便不疼;★7天脱痔根能坐能动;★30天除根,随意喝酒吃辣椒。

一夜智乐是美国联邦科学院的李建功院士历经7年研发的新一代痔疮药。它独有的“限泥技术”可以将痔疮的毒根吸出,并把它痔疮药无法排出的血水、垃圾、顺利排出,避免了普通痔疮药只能把痔核缩回去不能除根、痔疮反复发作的困扰。

一夜智乐一夜智乐首次用“限泥体”结合三七、槐米、蒲公英等中药精华,单纯外用治疗痔疮,在医学上有三大突破:一抖、一吸、一留。一抖,瞬间抖开痔疮里的静脉血管团;一吸,迅速吸出痔疮核中的血垃圾;一留,药效成分留在体内,让痔疮终身不再犯。

李建功院士郑重提醒患者:为了达到终身不再复发的效果,请坚持按疗程使用!5盒为一疗程。按疗程使用效果最佳

应广大患者的需求,厂家现于2月1日至2月7日再次展开免费送药活动,持广告和旧痔疮产品包装盒到药店填写“客户登记表”后,可免费领取一盒一夜智乐。体验者当天购买三盒送一盒。次日购买享受买四赠一。好产品不怕试,一夜智乐敢让您免费试!

电话: 66600062 66600883

地址:西郊:商业大厦一楼医药部B区,怀仁堂大药房(黄河路服装市场东50米);安康医药商场(福寿街与大同路交叉口路西) 市内免费送药

158元 治疗 皮肤痒

抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、痒痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣研究所,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。 网址:www.158npx.com

地址:郑州市内1.75、K9、38、58、59、63、516、521、84、321、79、301、B11、K963到 电话:0371-66205556 13949066266

解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣研究所